

Elindultak egy új úton

Felvette a küzdelmet ellenfeleivel a 3. Ligában újonc Marosvásárhelyi SE

● Legutóbbi három hazai mérkőzését megnyerte, így felzárkózott a középmezőnybe a labdarúgó 3. Ligában újonc Marosvásárhelyi SE, amely a 9-es csoport hetedik helyén tölti a téli szünetet. Az együttes nagy előrelépést tett az őszi szezonban, és a tavaszi folytatáskor megvan az esélye a felsőházba jutásra is, a benmaradáson túl pedig akár előkelő helyen is végezhet.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

A Maros megyei negyedosztályú bajnokság megnyerése és a sikeresen vett osztályozó után egy új fejezet kezdődött a Marosvásárhelyi SE történetében. A feljutás kiharcolását követően azonban nagy erőfeszítésekre volt szükség, hogy a klubnál egy olyan keretet tudjanak összeállítani, amely megállja helyét magasabb szinten, ami már a profi futballról szól. A csapat nagy átalakuláson ment át, de nemcsak fiatal és tapasztaltabb játékosok érkeztek, hanem új vezetőedző is a magyarországi Sütő Szilárd személyében.

Az őszi szezon folyamán a marosvásárhelyi csapat mindegyik ellenfeleivel felvette a küzdelmet, ráadásul a mezőny erős csapataival szemben is pontokat szerzett, a legjobb példa erre, hogy a feljutásra pályázó megyei vetélytársát, Nyárádtőt oda-vissza sikerült legyőznie. Ezt emelte ki Sütő Szilárd vezetőedző is, elmondása szerint nagyon sok meccsen erőben felül tudták múlni az ellenfeleket, még ha a játékban nem is jöttek ki úgy a dolgok. „Minden rivális ellen pariban voltunk, viszont a saját hibáinkból hullajtottunk el nagyon sok pontot,

így az eredményesség szempontjából tarthatnánk előrébb is. Gyűjtöttünk 18 pontot, a legutóbbi három hazai meccsünket megnyertük, ez előrelépés ahhoz képest, ahonnan elindultunk, elszakadtunk a mezőny aljától, és ott vagyunk a középmezőny tetején” – mutatott rá Sütő Szilárd. Kiemelte, hat pontra vannak a felsőháztól, és még van hátra három mérkőzés, idén feljutott csapatként pedig hatalmas bravúr lenne, ha be-

jutnának a rájátszásba, a téli felkészülés alatt és tavasszal azon fognak dolgozni, hogy ehhez minél közelebb kerüljenek.

A szakvezető megköszönte a klub vezetőinek tevékenységét, akik óriási erőfeszítéseket tesznek azért, hogy a csapat tudjon fejlődni és előrelépni, illetve a játékosok munkáját, hiszen nélkülük mindez nem működne, szenzációsan álltak bele azokba a dolgokba, amiket kértek tőlük. „Elin-



dultak egy olyan úton, ami a profi futballnak az alapját képezi. Megértették az elvárásainkat, és próbálták mindennek megfelelni. A szakmai és az egészségügyi stáb minden tagjának köszönettel tartozom, és a szurkoló-

nak is, akik jóban-rosszban a csapat mellett álltak, és ami nagyon pozitív, hogy soha nem bántották a játékosokat, próbáltak támogatni a nehéz helyzetekben, ez ritkaság a mai futballban” – fogalmazott Sütő Szilárd. A Marosvásárhelyi SE őszi mérlege öt győzelem, három döntetlen és hét vereség, ezzel hetedik helyen kezdi a téli szünetet, nyolcpontos távolságra a kiesőzónától. A csapat főleg hazai pályán bizonyul ütőképesnek, hiszen a 18 pontból 14-et házigazdaként szerzett. A bajnokság alapszakaszának márciusi folytatásakor a marosvásárhelyiek a legnehezebb ellenfél, az élvonalas és veretlen Vajdahunyadi Corvinul otthonában lépnek pályára, majd a velük pontazonossággal álló Gyulafehérvári CSU-t fogadják, végül a sereghajtó Marosújvári SK vendégeként játszanak.

A marosvásárhelyi csapat főleg hazai pályán bizonyul ütőképesnek

◀ KORÁBBI FELVÉTEL: HAÁZ VINCE

● RÖVIDEN

Vác-Vâlcea meccsek a csoportkörben

Kisorsolták a női kézilabda Európa Liga csoportkörét. A küzdelmek során négy magyar csapatért szoríthatunk, az egyetlen román csapat a Vác csoportjába került. Női kézilabda Európa Liga, A csoport: Molde HK (norvég), ES Besancon Féminin (francia), BV Borussia 09 Dortmund (német) és Siófok KC. B csoport: Herning-Ikast (dán), Motherson Mosonmagyaróvári KC, Les Neptunes de Nantes (francia) és Fana (norvég). C csoport: DVSC Schaeffler, Nyköbing-Falster (dán), Sola HK (norvég) és Podravka Koprivnica (horvát). D csoport: Paris 92 (francia), Praktiker-Vác, SCM Râmnicu Vâlcea és Thüringer HC (német). A mérkőzések időpontjait a következő napokban véglegesíti majd az Európai Kézilabda-szövetség (EHF).

FIFA: 2025-től 32 csapatos lesz a klub-vb

Hivatalos Twitter-oldalán jelentette be a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA), hogy Marokkó ad otthont a 2023-as klubvilágbajnokságnak. A szervezet emellett két új női tornát is létrehoz, a jövőben lesz női klubvilágbajnokság és futsal-világbajnokság is. Az előzetes várakozások alapján a klubvilágbajnokságot február 1. és 11. között rendezik majd az észak-afrikai országban. Marokkó korábban már kétszer is volt házigazda, 2013-ban és 2014-ben. Gianni Infantino, a szövetség elnöke azt is felvázolta, hogy 2025-től a klub-vb is olyan lesz, mint a világbajnokság, 32-re növekszik majd a csapatok létszáma. Emellett a FIFA azt is bejelentette, hogy lesz női klubvilágbajnokság és futsal-világbajnokság is.

● SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

20.00 Szuperliga: Kolozsvári CFR–Hermannstadt (Digi 1, Orange 1, Prima 1)
20.30 Férfi kosárlabda, Eurokupa: Promitheas–Hapoel Tel Aviv (Prima 2)
21.45 Labdarúgás, Angol Ligakupa: Newcastle–Bournemouth (Digi 3)
22.00 Labdarúgás, Premiership: Aberdeen–Rangers (Digi Sport 2)

Ausztriában kezdték a szezont a csíki sítájfutók

Elkezdődött a 2022–2023-as szezon a sítájfutóknak. A VSK Csík-szereda két sportolója állt rajthoz az Ausztria Kupán. Első nap egy kissé hosszúra sikeredett sprintversenyt (5 km) rendeztek, amelyet az osztrák Tobias Habenicht nyert meg, aki tavaly még a sifutó-világkupában szerepelt és többszörös osztrák bajnok sifutásban. Második helyre a világranglistán jelen-

leg harmadik svájci Nicola Müller futott be, míg harmadik a cseh Petr Horvát lett. A csíkiakon érződött a szezon eleji forma, mindketten hibáztak a tájékozódásban, Szép Zoltán a 17., Szász Botond pedig a 20. helyen ért célba.

Második nap nagy hidegben 9 kilométeres táv szerepelt a programban, mely egyben osztrák közléptű bajnokság is volt. A győztes ezúttal

is Habenicht lett, aki mindössze 21 másodperccel volt gyorsabb a cseh Petr Horvátnál, harmadik helyen a svájci Gian Andri Müller zárt. A VSK sítájfutói javuló formát mutattak, sőt Szép Zoltánnak sikerült a 10. helyen befutnia, és ezzel a helyezéssel értékes világranglistapontokat gyűjtött. Szász Botond egy helyet előrelépett a 19. helyen végzett. (Dobos László)

Egyenes ágon juthatnak a negyeddöntőbe

Az idei utolsó mérkőzéseket rendezték a női és férfi kézilabda Bajnokok Ligája csoportkörében. A legrangosabb európai kupasorozat főtábláján érdekelt négy magyar és három román együttes mind továbbjutásra áll a téli szünet ideje alatt, többen a csoport első két helyéért is versenyben vannak, amely egyenes ágon való továbbjutást jelent a negyeddöntőbe.

A női BL csoportkörében a 9. forduló vasárnapi játéknapiján a Bukaresti CSM nagyon értékes győzelmet aratott, hazai pályán 27–24-re múlta felül a címvédőt, norvég Vipers Kris-

tiansandot, amellyel helyet cserélve átvette a vezetést az A csoportban, amelyben a cseh Banik Most ellen házigazdaként 43–19-re győztes Ferencváros az ötödik pozíciót foglalja el. A B csoportban pontegyenlőséggel álló, harmadik Győri ETO és negyedik Bukaresti Rapid is idegenben nyert, előbbi a montenegrói Buducnost (25–23), utóbbi a norvég Storhamar (36–29) ellen.

A férfi BL-főtábla A csoportjában a Telekom Veszprém a második helyet foglalja el, míg a Dinamo a negyedik – a két csapat csütörtökön 31–31-es döntetlen játszott egymás-

sal Bukarestben –, és nagyon közel került a legjobb tizenhat közé jutáshoz. A B csoportban a Pick Szeged az ötödik helyen tartózkodik, legutóbb 34–32-re nyert a norvég Elverum vendégeként.

A nőknél a csoportkör január 7-én folytatódik, míg a férfiaknál csak február 8-án a januári olimpiai kvalifikációs világbajnokság miatt. A csoportok első hat helyezetteje jut tovább, az első és a második közvetlenül a negyeddöntőbe, a harmadik, negyedik, ötödik és hatodik pedig a rájátszás első fordulójába.

H. B. O.